

2026/2/2 下午 10:22:23

## 休士頓表揚資深教師 莊芳齡接任中文學校聯誼會會長

全球華文網

活動時間：2018-12-16

僑委會以及休士頓中文學校聯誼會聯合於9月29日辦理僑校老師敬師餐會，共有120多位教師參加。駐休士頓辦事處副處長林映佐、中心主任莊雅淑、僑務委員張世勳及僑務促進委員王美華皆出席致意。林映佐、莊雅淑分別致詞，感謝中文教師們辛苦推展華文教育；會中並舉行中文學校聯誼會新舊會長交接，在林映佐、莊雅淑監交下，卸任會長陳根雄將印信交接給新任會長莊芳齡，莊雅淑並轉致僑委會委員長吳新興賀函及感謝函。

另為感謝及鼓勵海外僑校老師，林映佐、莊雅淑並代表僑委會委員長吳新興頒發資深中文教師獎狀、獎章及獎金，感謝教師們對中文教育的貢獻。本年休士頓地區資深教師有服務屆滿30年的郭育智老師、屆滿10年之趙鳳紅及屆滿5年羅莉三位教師，林映佐、莊雅淑讚揚僑校對海外推展華語文之貢獻，僑委會特別頒發資深教師獎章以表鼓勵及感謝。

該場敬師餐會由陸惠萍以及謝蘭英兩位校長聯合主持，安排精彩僑校校呼比賽，以及有獎徵答活動；中華文化學院以及西北中文學校獲得校呼比賽冠季軍，各會員學校老師們亦積極參與各項徵答活動，從唱歌接力、詩歌猜謎以及跳舞，現場熱鬧非凡，與會老師共度過難忘教師節。